

RaP Kočevska Reka

Na POŠ Kočevska Reka smo v mesecu maju pridno delali domače naloge in tedensko risali nalogo za oddajo Otroški brlogec. Brali smo različne pravljice in ustvarjali na temo pomladi in nekaj že tudi poletja. Vreme nam je sicer malo ponagajalo, a smo se dobro imeli tudi v razredu v igranju različnih družabnih iger. V dnevih, ko ni bilo dežja, smo se veliko družili in igrali gibalne in športne igre na igrišču ter raziskovali cvetočo naravo. Uredili smo tudi cvetlične gredice v okolici šole.







RaP Livold

V mesecu maju smo bili aktivni na več področjih:

- * vsakodnevno smo pisali domače naloge,
- * veliko smo se pogovarjali o zdravi prehrani, življenju ob vodi, prometnih in pohodnih poteh, onesnaževanju okolja, naši varnosti na cesti,...
- * veliko smo se gibali na prostem (igre z žogo, tek, igre na igrišču, skrivalnice, ristanc, igre v mivki, košarka,...),
- * igrali smo se družabne igre (kartanje, besedne igre, twister, šah, človek ne jezi se....),
- * prebirali smo pravljice samostojno ali v skupini, se pogovorili o njih in tudi kaj narisali,
- * spoznavali smo Slovenijo in njene sosednje države (o njih smo prebirali in si ogledali različne prispevke o državah),
- * pogovarjali smo se o privilegiji knjigi in pečatu Kočevja (vsak si je izrisal svoj pečat), o olimpijskih igrah, kako so se razvijale skozi čas, o delu na njivi in vrtu, kako so to delo opravljali nekoč in kako ga opravljamo danes, ogledali smo si tudi poučno oddajo o zgodovini,
- * risali smo za oddajo Otroški brlogec (arheološke najdbe, čebelarja, najljubši šolski predmet, srčni otroci),

* na izposoji smo imeli čebelnjak, napolnjen z družabnimi igrami, ki so nam krajšale deževne dni.



Sonce in dež sta nam v spomladanskem času pričarala pravo mešanico dejavnosti, ki smo jih izvajali tako v razredu kot na prostem. Ni nam manjkalo idej in domislic ter zanimivih iger.

V prvem razredu smo se igrali s sestavljanjem črk, besed in tvorjenjem kratkih stavkov ter kviz Male sive celice in šteli točke.

Ko je posijalo sonce, smo se igrali zunaj, da bi ulovili vsaj delček tople pomladi in ranega poletja. Igrali smo se štafetne igre, ko pa nam je bilo vroče, smo na podestu vključili še igre z vodo-se špricali z vodnimi špricami, podirali stolpe iz kozarčkov, polnili vodne balončke, pihali milne mehurčke in seveda igrali igro vseh iger-nogomet.

Val navdušenja in nasmeha na obrazu je pričaral bager, ki je v igrišču 1. triade pripeljal nov pesek, s katerim se otroci vsakodnevno zelo radi igrajo. Ustvarjajo razne ceste, mesta,

gozdove, skakalnice in vse, kar premore otroška domišljija. Otroci so dobili tudi nove kanglice, bage, nakladače in lopatke za igro na pesku.

Pridno smo delali domače naloge, se izobraževali o tem, kako iz jajčec nastanejo paglavci in iz paglavcev žabe (izdelovali smo različne žabe iz papirja). Paglavce so si ogledali tudi v živo, kar jih je zelo zanimalo. S frizuro iz gumbov smo okrasili obraz ali kolo, izdelali pisanega polža in pikapolonice - zapestnice. Fantje so veliko igrali nogomet, punce so rade barvale pobarvanke in same ustvarjale. Oblikovali smo kotiček za umirjanje, v katerem imajo še sedaj pripomočke, s pomočjo katerih se vsaj nekateri umirijo, kadar je to potrebno.

Učenci so še vedno sodelovali in ustvarjali tudi v delavnicah. Izdelovali smo lutke, nakit in ustvarjali izdelke iz papirja.







Učenci v skupini RaP-6 (4.a, b) so pridno pisali domače naloge, bili aktivni v različnih delavnicah, ustvarjali iz odpadnega materiala in v origami tehniki, se pogovarjali o medsebojnih odnosih, plesali v razredu na izbrano glasbo, se veliko gibali na svežem zraku ter v mali/veliki telovadnici.



